

全球股市下跌，A股市场能走出独立行情吗

说到这个问题，我看到很多人都是分析股票，而我想谈一谈投资价值的问题，如果无法清楚了解到一个资本市场的价值所在，对于分析是否独立行情是无效的，因为全球经济链条紧密相关，所以我们才会看到各国资本市场的联动。

现在我们经历的时代现状是全球金融危机后的经济复苏过程，但很显然经过将近十年的恢复，这个过程依然曲折复杂，所以才会出现经济复苏乏力下的资产危机。各国经历了一个巨量货币宽松的时期，而这些货币大多数都推升了金融资产的价格，基本都表现在了资本市场上的上涨，美国更是十年牛市。

而我们正好相反，我们是表现在了房地产上，而资本市场依旧无限低迷，这是一个很有趣的现象。为什么我们的股市不涨呢？这就是价值的问题了，首先我们的股市长期政策机制不健全；其次中国人认为炒股不务正业，曲解了资本市场的用途；其三中国的资本市场充斥着大量的垃圾股票；因此我们中国的资本市场长期无法独立走强的原因就在这里。没有体现中国经济价值的资本市场是无法想象它能够长期稳定发展的，更不要说独立于全球股市独立走强了。

但是最近这一两年国家很明显对资本市场的建设在加速，完善政策和法律，提升资本市场功能，改变资本市场投资结构，这样下来我觉得只要努力，积极，我还是选择相信我们中国资本市场的前途的。

我是小欧股迷，解读经济动态，欢迎参与讨论！

哪里有全球股市行情软件下载

01打开手机，找到应用商店，点击并进入，如图所示。02进入之后，搜索“网易UU加速器”，将其下载，如图所示。03打开UU加速器，进入应用里面，如图所示。04进入之后，搜索“刺激战场”，找到亚服点击一下即可将其下载，如图所示。
End

全球股市大跌，A股影响几何

对于这个问题，每日经济新闻编辑郭鑫认为：

对于美股的千点跌幅，综合专业人士的观点，主要有以下几点：

利率向上对股市的冲击开始显现，经济不差对股市来说是一把双刃剑。一方面，企业的盈利改善有赖于基本面的好转；另一方面，通胀和上行的加息预期又会导致利

率快速上升，压低股市的估值。

中长期美股风险收益率下降进一步得到确认。虽然依然难以判断美股是否见顶，但2月5日的大跌，再次确认了美股波动率的急剧上升，这必然带来风险收益比的下降。

市场对货币紧缩的预期出现了改变。美债收益率开始下降，表明市场对今年美联储的货币政策路径开始了再定价，可能对加息次数向下调整。

中金海外策略研究认为，短期来看，恐慌情绪和交易行为（例如“拥挤交易”和算法交易下抛售风险）主导的市场下跌很难完全用基本面因素完全解释，因此也完全存在继续波动、甚至超调的可能性，当前美股主要指数盘前的期货显示市场仍可能存在压力。

那么，美股暴跌对于A股究竟会有什么影响呢？

方正证券表示自去年6月份看多市场以来，一直把全球经济的转折作为再次转空的一个重要催化剂，其中一个重要的因素是，美联储加息对经济的影响，即第一次加息和最后一次加息是至关重要的，将使美国经济趋势以及全球经济趋势发生转折，这将从根本上扭转2016年以来中国经济的企稳，从而意味着A股市场业绩导向的这轮趋势结束，从目前看这个转折点应该还不到，美国各项经济指标尚好。因此对A股市场的影响看，方正证券不认为现在就出现了转折点。

天风证券研究认为，美股美债的调整中短期影响A股的风险偏好，但影响不大；中短期来看，美股美债调整还不会影响经济和企业盈利，主要是通过利率和风险偏好来影响A股。从利率角度看，之前中美利差处于高位，近期美债利率上升没有传到国内。从风险偏好角度，去年陆股通净流入2000亿，国际市场对A股的影响在加大。短期应该会有影响，中期的影响则要看美股调整的级别。我们观察美债和美股的历史规律、美股目前的风险溢价率等因素，认为美股目前还不至于马上走熊，大概率是个阶段性调整。

海通证券展望18年，市场有望从春末走向夏初，即慢牛初期。美股的下跌对A有影响，但非常有限，A股新时代的新牛市有自己的三个特征：一是盈利回升源于结构，更持久；二是机构资金占比提高，更平缓；三是中国自主品牌崛起，龙头化。中期向上的趋势源于新时代经济平盈利上，结构优化推动盈利继续高增长，机构资金不断入场带来增量资金。年初躁动起落后，较大机会仍需等到3-4月基本面和政策面更明朗后，那时数据公布望确认经济平盈利上的趋势，两会后金融监管各项政策落地，金融服务实体需要发挥资本市场资源配置的作用，市场风险偏好有望上升。

综合券商的研究观点以及A股以往的走势，美股暴跌对A股的影响更多是短期情绪的扰动以及边际环境的恶化。从2018年以来，上证指数经历的一波凌厉的上涨走势，不少权重股积累了丰厚的收益，有回调的需求，在外围市场杀跌的氛围的影响下，A股极易出现和过去同样的回调走势。但从长期来看，A股有自身的运行规律，并不需要过于看重。